DENKLEM COZME
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paydalari esitleyerek basla

_ x2+y?-3x-3y
T xy—3x—-3y+9

X.(x=3)+y(y—3)
(x=3)y—3)

_ (x+yP—2xy-3(x+y)
Xy —3(x+y)+9

(x+y=6):

6%2—2xy—3.6 _
xy—3.6+9

18—2xy
Xy —9

_—2(xy=9) _
xXy—=9

Taswl Egitim Yayln[avt

—2 olur.

Cevap: C

Verilen tanima gore,

= (11 -1).(11-3).(11 - 5) = 10.8.6
[9] = (9-1).(9-3)(9-5)=8.6.4
=(7-1).(7-8).(7-5)=6.4.2

istenilen ifadede yerine yazarsak, 6.

-6 _

10.8.6 —8.6.4
6.4.2

— Ortak carpan pa-
rantezine aliyoruz.
8.6(10—4)
- 642
_8.8.6
= lur.
8.8 =6 olur

Cevap: A

172

o

2x+6 , 3y+15
X+2 y+3

3y+9 6
Jry+3

3(y%3‘)Jr 6
y+3 T y+3

_ 2x+4 2
x+2 Tx+2 y+3

2(x+2) 2
= xrz Tx+2t

= 2 . 6
=2+3+ xro T

y+3
1 3
X+2 y+3
-

5

_5+2<

=5+25
=15
Cevap: A

—11

X T y + 5 (icler-diglar carpimi yapilirsa)

(x=11).(y +5)=x.(y — 8)
Xy +5x— 11y —55= xy — 8x
5x + 8x=11y + 55
13x =11.(y + 5) oldugundan x=11.k
secilmelidir.
icin 13. 14 = 1.(y+5) = y+5=13
burdan y = 8 (paydayi 0 yapiyor)

x =11

2
x=22 igin 13.22 = M .(y+5) = y+5=26
burdany =21 olur.
Cevap: E

(x—y—-2)a+(2x+y—-4)b=0
= X-y-2=0 - 2-y-2=0 = y=0
+ 2x+y—-4=0
3x—-6 =0
X =2
= xy=2.0=0 olur.

Cevap: B




10.

DENKLEM COZME

. gt$=% = a(@+2)=c.(b-1)
br2_a+2 _ a@+2)=(b+2)(c-1)
= c(b-1)=0b+2).(c-1)
g —c=hpE-b+2c-2
2=3c-b
Cevap: E
x—1 _
xy—y X
X1 - -1
y(x//'f)'x = yx=1 = X=7y olur.
Cevap: E
2a+3 a—-3 . =
a—3 2a+3 tamsay! ise E
722t33 =1 veya _Zaa_-l-33 =-1 olur. =0
! !
l_.
2a+3=a-3 2a+3=-a+3
3a=0

= a'nin degerleri toplami — 6 + 0 = —6 olur.

Cevap: A

1. tartinin tarttiklari 11. ve lll. tarti ve kitlenin agir-
g
2t+ k=280gr
II. tartinin tarttiklar I11. tarti ve kutlenin agirhig
t+k=195¢r
III. tartinin tarttig1 sadece kitle, O halde
—/2t+k =280
+ 2f+k =195
k =390 — 280 = 110 gr'dir.

Cevap: E
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11.
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a+6 — a+6-6=a

o | <

2a «<— @&
3 > 3
> a+6=22413
2a _
a—T_13—6
%:7 = a=21 olur.
Cevap: D
3n+9=129 = 3n=120 ve n=40 v
4n+9=129 = 4n=120 ve n=30 v
5n+9=129 = 5n=120 ve n=24 v
6n+9=129 = 6N=120 ve n=20 v
7n+9=129 = 7n=120 ve n=-20
8n+9=129 = 8n=120 ve n=15 v
N+9=129 = 9n=120 ve n=4
10n+9=129 = 10n=120 ve n=12 v
12n+9=129 = 12n=120 ve n=10 v
O halde n degerlerinden 7 tanesi tam sayidir.
Cevap: C




